Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
D) 3x3= o0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | |
3x3= T T T T ] T T T T I T T T T ] 1
2.
2) 3x2= 0 10
—ttt——+—+—+—+—F+—+—1 ||
2x3=
4,
3 3x4= 0 10 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T l
4x3= 5.
4) 3x5= o0 10 20 || &
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
B T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T l
Ex3= 7.
5 4x7= o0 10 20 30 8.
| T TN N T N N T T T T T T N N N N TN T N T A A B
. N Y Y Y Y Y N I O O I I Y Y I O Y Y Y N Y B
9.
6) =
4x10 0 10 20 30 40 10.
10x 4=
11.
) 4x6= 0 10 20 30
e b e e e e e b e e |
6x 4= L L L L L L L L L L L L L L I I L O L L O L L
8) 3x10= O 10 20 30
e v v v v b e b e e e br g
10x 3= N I N I N Y N Y I N Y Y O Y Y Y B B O B
9 5x6= 0 10 20 30
Lt r ettt bt e v v r v r v b e e e e b g
6x 5= N Y N I Y N Y Y Y O Y I N Y Y N Y Y Y B N O N
10) 4x3= o0 10 20
| | | | l | | | | | | | | | l | | | | | |
3x4= T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T I 1
1) 3x6= o0 10 20
| T RN Y A NN (RN AN NN AN AN Y AN NN N SN NN SN NN NN N MO (R NN M
6x 3= | N I B N EN BN IR I I I D D DN R R R RN R B IR B I N R
. 1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x3= o 10
— — — F—————— | 2
3x3=
2. 6
2) 3x2= 10
I | ' | i I I I | I 1 |l 5 12
2x3= =
a 15
3 3x4= 0 10 20
——t— "ttt
4x3= 5. 28
4) 3x5= 0 20 6. 4—0
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | I | | | | | | | | | | |
5x3= 7. 24
5 4x7= 0 10 30 g. 30
I B [ I I I B | I T I I T O I —
| | L LI L T 1 L | | L Yy rr 11T
7x4=

o. 30

6 -
10x4=

1. 18

) 4x6= 0 10 20 30
e S B e D NS LA B A A i
6x4=
8 3x10= ¢ 0
I T T T T T T I T T T T T T R I T T T T T T [T T T |
T 1 T 1 T T 1 T T T T 1
10x 3=
9 5xp= 10 20 0
| I [ | I I | I |
T T 11 T 11 T 11 T T 1 T T T 11
6x5=
10) 4x3= 10 20
| | | l | | | | | | l | | | | | |
] ] ] ] ] ] ] 1 ] ] ] ] ] ] ] — 1
3x4=
11) 3x6= o 0 20
[T R R R [ R R [T TR R R | I T N B
1 1 1 1 1 1 N R N B R
6x3=
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C:# Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x5= 0 10 20
1 | | | | | | | [ | | | | | | | | [ ]
T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T l
5x3=
2.
2) 4x7= 0 10 20 30
A |
7Tx4=
4,
3) 2x8= 0 10 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T I 1
8x2= 5.
4) a4x9= o0 10 20 30 40 6.
tr ettt b r e r v v e b v v e e r b e e b
N I O Y O Y O O
Ox 4= 7
5 4x2= 0 10 8.
| | | | | ] | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T 1
2x4=
9.
6) 4x4= 0 10 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 10
1 ] 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1
4x4=
11.
) 3x2= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T |
2x3=
8 ox5= 0 10 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T l
5Ex2=
9 2x3= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
T T T T 1 T T T T I T T T 1
3x2=
10) 5x7= o 10 20 30 40
e v v v v v r v b v v v r v v b v v v b e e b
I [ I O Y [ Y O Y I O
7Tx5=
1) 5x2= o 10
| | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] 1
2x5=
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Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x5= o 20
———— 5+ | >
5x3=
> 28
2) 4x7= 0 10 30
III'H|'III'I|i'III'|II'HII}IIIII3 16
Tx4= .0
4. 36
3 2x8= 0 20
——+——+—— — ——+——
8x2= 5. 8
D axe= g e @ a8 20
oxg4= ~AAD AT AT AT Y .6
5 4x2= 10 s 10
| | | | | | | | | | -
2)(4: | | | I | | | 1 | | | |
9. b
6) = 0 10 20
axa | | | l | | [ | | l l l [ | | 10. 35
| | | | | | | | | | | | | | | | | 1 —
4x4=
1. 10
7) 3x2= 10
l l l l l l | l l l l |
I I I I I I I | I I I I 1
2%x3=
8 ox5= 0 0 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | I | | | | | | I | | | | |
5x2=
9 2x3= 0 10
I ' | ' i I I I | I I I I
3x2= MJ
D ex7= QT N N AT NN
7x5=  ~ A A AU A VA
11) Ex2= 0
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | I 1
2x5=
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Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata

Nome:
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x10= O 10 20 30
AN T R T T T N T A A | AN T T T T T T T AT T A N 1
N Y T Y I O Y I O T N N I N I B Y [ N Y B Y B
10x 3=
2.
2) 4x7= 0 10 20 30
H—— e |
7Tx4=
4,
3 2x3= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T I T T T T 1
3x2= 5.
4) 4x8= 0 10 20 30 6.
e b g [T T T T T T N Y TN N N N
B A Y Y O Y O [ O O B B B L L L L L L L L L I O L L
8x4= 7.
5 5x3= 0 10 20 8
| A T N AN NN N Y NN AN A NN AN NN NN NN NN (NN NN S N N M N
— T T T T T T [ 1 — T T T T T T | T T T 1
3x5=
9.
6) = 0 10
2%5 | | | | | | | | | | | | | | | 10.
I ] ] ] ] ] ] ] ] | ] ] ] ] |
Ex2=
11.
) 3x6= 0 10 20
| T RN T TN NN AR NN MO A ' g
L L L L L L L N N N B BN E B I B N R R
6x3=
8 2x10= o 10 20
| T T T AN TN AN NN NN N N e g
L L L L L L L N I I B D RN R N E N B B R
10x 2=
9 4x9= o0 10 20 30 40
Ox4=
10) 5x8= o0 10 20 30 40
TN T T T T T O O A A A | I T O T I O I I O T I
Tt I O O Y
8x5=
1) 3x3= o0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| T T T T ] T T T T I T T T ] T T 1
3x3=
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Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) = 0 0
i;lz A e 30
X =
2. 28
2 4x7= 0 10 30
A s 6
Tx4= .9
s, 32
3 o2x3= 0 10
S N Pttt
3x2= 5. 15
Yoaxg= o TN I TN 0 T R
gx4= o A AT ACTATATTATA Y , 18
5 5x3= 10 20 8 20
[ 1 [ | I [ | [ I I TN N R E—
3)(5: | | | | | | | | | | | | | | | 1 | | | |
9. 36
6) = 0 0
2x%5 | | | | | | | | | | | | | 10. 40
5)(2: | | | | | | | | | 1 —_—
11. 9
) 3x6= 0 10 20
[ N T N [ R I [ N R R [ I T T N
6)(3: | | | I | | | | | | | | | | | | | | 1
8 2x10= o0 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
10)(2: | | I | | | | I | | | | | | I 1
D oaxes & T s AT s U
gxa= A AUV ATT AU
0 sx8= g N B N AN
gxs= A CVATVATUVATT AT A ALY
11) 3x3= 10
| | | | | | | | | | | | |
3)(3: | | | I | | | | | | I | | 1
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Moltiplicazioni con lalinea numerata

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione.

1

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

3x3=
3x3=

2x5=
Ex2=

4x8=
8x4=

4x2=
2x4=

4x6=
6x4=

3Ix7=
7x3=

2x2=
2x2=

5x6=
6x5=

5x4=
4x5=

Ex3=
3x5=

3x4=
4x3=

0
|

—_oO0

Nome:
Risposte
—t—+—+—+— || 1
2.
| | | | | |
| I | | | | 3.

)

—r— ()

4,
I O T I
T T T T T
5.
6.
| | |
T T 1
7.
30 8
[T R R I
N N R N
9.

—_o0

—O

20

11.
10
| |
I 1

—_o0

—_0
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x3= 10
—1 — —1 F———————— ||t _9
3x3=
> 10
2) 2x5= o0 0
1 5 32
5x2= T

s _ 8

E R s SN UL SR SRR
gxa= A ALDA AU AL ALY 5. _ 24

4 gx2= 10 6. L
| | l | | | | | | | |
] ] ] I ] ] ] | ] ] ] ] |
2x4= 7. 4
5 a4x6= 0 10 20 30 |[ls 30
L1111 [T I I I T I [ I I N N I I E—
6x 4= T 1 T 1 11 T 1 T 1 T 1 T T T 1
9 20
6) = 0 10 30
3x7 [T T T N [ I I R T T I I RN N TN N TR N | 10. 15
T 1 T 1 T T ] N Y RN I N B B N |
7x3=

12

7) 2%x2= m 10
| | l | | | | |
] ] ] ] ] ] ] |

2)(2: \_A/

8) 5x@= 1 20 0
1 1 1 1 | 1 1 l | | 1 1 1 1 | l 1 1 1 1 | 1 11 1 1 1
1T 11 1T 11 1T 1T 1 1T 11 T 11 1T 1T 1 1T 1T 17T 1T 11
6x5=
9 5x4= 10 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | I | | | |
4x5=
10) 5x3= 10 20
| | | l | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | 1 1
3x5=
11) 3x4= o 10 20
| | | l | | | | | | | | | | | |
| | | I | | | | | | I | | | | | 1
4x3=
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Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
) 5x7= o0 10 20 30 40
e v v v v v v oo b v v v v v e b v v v v b e by 1
I N Y N Y [ O O O O
7x5=
2.
2 3x7= 0 10 20
H—— |
7x3=
4,
3 o2x6= 0 10 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T l
6x2= 5.
4 3x2= o0 10 6.
| | | | | | | | | | | |
B T T T T ] T T T T I T 1
2x3= 7.
5 4x8= 0 10 20 30 8.
| N T T T T T T A T T T N T T T T T T Y O I B
I Y N I O [ I [ Y N Y O Y IO Y O Y
8x4=
9.
6) = 0 10
5x2 | | | | | | | | | | | | | | | | 10.
] ] ] ] ] ] ] ] ] | ] ] ] ] ] 1
2x5=
11.
) 5x8= 0 10 20 30 40
8x5=
8 ox7= 0 10 20
——
7Tx2=
9 2x5= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T 1 T T T T I T T T T 1 T T T 1
Ex2=
10) oxg= o 10 20
AN N TN N N (NN Y NN (N NN N A Y NN AN N NN NN NN A NN N N MU M
Y N I S IR NN I RN IR N RN R RN E R E I BN N N IR N E N R
9x2=
11) 4x6= o 10 20
AN T T T A T TN N NN TN Y NN AN TN TN (NN A N NN AN T AN N NN (R A
N N I I B BN N E N R DN N NN N E N N HR N NN N EN B N R B R
6x4=
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte

1 _ "2
J5x7= QTN T N T TN S o g
B GBS NAEES LSS RPN AR =

2. 21
2) 3X7= 0 | | | | | | | | 1|0 | | | | | | | | I | | | | | |
7)(3: | | | I | | | | | | | | | | | | | I | | 3. 12
_ 6
3) 2><6: 0 | | | | | | | | 1|0 | | | | | | | | 2|0 4
6x2: | | I | | | | | I | | | | | 5. 32
4) 3X2: O | | | | | | 1|0 | | 6 10
2)(3: | | | I | | | | | 1 , 40

O axg= 9T TN W T TN 0 s 5. 14
gxa= A AU A AT AT AT A

o. 10
6) =
5x2 | | l | | 0 | | | | l | 10. 18
T T T T T T T T T T T T I 1 —_—
2x5=
11. 24
D sx8= g N N B N N
gx5= o AU UAUA U AU AT AU AT
8 o2x7= 0 10 20
[T AN NN N N [ [T N T TR TN N A MR
] ] ] ] ] ] ] | N I R I I R N R
7Tx2=
9 2x5= 0 0
| | | | | | | | | | | | l | | | |
] ] I ] ] ] ] ] ] ] ] ] |
Ex2=
10) 2x9= o 20
IR TR T TR (R A N | I R NN NN N R B [ N TN TR TR NN
] ] ] ] ] ] ] ] ] | N R B N B
Ox2=
11) 4x6= o 10 20
[T R R | [ I I [T R N R [T N R T [ |
T 1 T 1 1 T 1 T 1 T 1 T T 1
6x4=
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Moltiplicazioni con lalinea numerata

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione.

1

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

2x6=
6x2=

5x10=
10x5=

3x2=
2x3=

4x9=
Ox 4=

2x8=
8x2=

4x2=
2%x4=

Ex7=
Tx5=

4x10=
10x4=

3x6=
6x3=

Ex4=
4x5=

5x6=
6x5=

0
|

Nome:
Risposte
20
———— || 2
2.

—_o0

)

—r— ()

—_o0

4,
10
| |
I 1
5.
20 ||&
[ A R
I T I
7.
8.
[T T B
— T 11 1
9.
| | | 10.
] ] 1
11.

—_oO0

[
.
[
1
10
|
|
30
L1
1

20
| | | |
| L

—_0
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) = 0 10 20
o | 12
6x2=
> 90
6
10x5= 3. O
a 36
3 3x2= 0 10
I | ! | I I I I | I
2x3= 5. 16
D axes g e
oxa= N AAV A AT AU AV AT Y .35
5 2x8= 0 20 g. 40
————+—1 1 1 -
8x2=
o. 18
6) = 10
4x2 | | l | | | l | | | 10. 20
| | | | | | | | | | | 1 —
2%x4=
1. 30
D ox7= 9T N N T N N
7x5= ~ AU A A VAL AU
10x4=
9 3x6= o0 10 20
[T TR N B [T T R R [T TR I [T [ N B
| | | I | | | | | | | | | | | | 1
6x3=
10) 5x4= 10 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1
4x5=
Wosxe= o T T T N
6x5= ~o A AT AL AL T A T
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Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 4x6= 0 10 20 30
I T N T N N Y[ T Y N N N T Y S I ('
N S N N I S N O EO [ N Y Y DN N Y B EO NN N N EN I BN BN B N B
6x4=
2.
2) 2%x8= 0 10 20
— 1 | 5
8x2=
4,
3 5x2= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T 1
2x5= 5.
4 5x8= o0 10 20 30 40 50 || &
8x5= 7.
5 3x2= 0 10 8
| | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T 1
2x3=
9.
6) = 0 10 20 30 40
4x10 | | | | | | | 10.
10x 4=
11.
7) 5x4= 0 10 20
TN Y R NN N N NN (NN T AN Y NN Y N NN AN AN NN NN AN AN (N NN NN (R M
N Y O N N N EO E DR N Y EN E E B RN B R DN I RN B RN B N R
4x5=
8 oxg9= 0 10 20
AN T N T N NN NN AN AN Y NN MY N NN AN AN NN NN A AN TN NN N (R M
| N I N I RN I DO R DR IR N DR I E N RN BN I D IR RN DN RN B B R
O9x2=
9 3x9= o0 10 20 30
e v v v v r v v b r v v v r v v v b v r e e e b g
N Y Y I O Y Y Y I O I [ Y Y Y I O Y Y Y N O Y B
9x3=
10) 4x9= o 10 20 30 40
e v v v r v e o br v v v v r v v v b v v v v b v r v v brrrgg
I I O I I Y Y I
Ox 4=
1) 2x4= o 10
| | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T 1
4x2=
: 1-10 [91]82[73[64[55]45]36]27] 18] 9 |
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Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 4x6= ¢ 10 20 30
A | 2E
6x4=
> 16
2) oxg= 0 20
Sttt s 10
8x2= . Y
s 40
3) 5x2= 0
——t——f——+—1+—1 —t—t—t——1+—1+—+
2x5= 5. 6
4) _ 6. 40
R ST U AL OO P i T i R
gx5= AL A A UA VAT AT ALY .20
5 3x2= 10 s 18
| | | | | | | | | | | | -
2)(3: | | | I | | | 1 | | | | 1
90 2/
6 —
10x4=
11. 8
) 5x4= 10 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I 1
4x5=
8 2x9= 0 20
I I NN NN NN N B I T T Y N I [T [ N N NN NN N
| | I | | | | I | | | | | | | I | 1
9x2=
9 3x9= 0 30
I T T I I T T O T T I I I T T I (I I T O I
1 1 1 | L 1 1 1 1 1 L L
9x3=
A (R REe: SSTRRECk St M
oxa= A A UAAATAT A UAT Y
1) 2xa= o 10
| | | l | | | | | | |
| | I | | | | | | 1
4x2=
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Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 5x10= o0 10 20 30 40 50
10x 5=
2.
2) 4x4= 0 10 20
—————— 1 | 5
4x4=
4,
3 2x7= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T 1
Tx2= 5.
4 4x7= o0 10 20 30 6.
e e e e b e e e e e e b e e b g
N N N Y Y Y N [N N N A Y Y Y Y Y Y Y N N N N N [ B
7Tx4= 7.
5 5x4= 0 10 20 8
I T N TN Y N NN AN T NN Y N MY N NN NN AN NN MU A TN TN NN NN M M
N I O E R Y IR E DR N Y IR I E B R EN D B IR RN DN RN B B R
4x5=
9.
6) 5xg= 0 10 20 30 40 50
O9x5=
11.
) 2x10= o 10 20
TN T T T T T TN N NN TN N N TN TN N (NN A N NN AN N T AN SN NN (R A
N Y I N N Y N B N Y Y N N Y N NN Y HO N N R BN B N H B R
10x2=
8 oxg= o0 10 20
TN TN T AN TN A NN NN NN A Y N (NN AN AN NN NN NN RO AN N Y A A M
N I N IR EN EN RN ENY N RN DR RN E N I N BN EY N RN N R N R
8x2=
9 5x3= 0 10 20
[T TR MR N B [T TR TR AN RO MR R I TR TN NN NN A MR M |
N I I B RN I I I E N E I R RN R I I R R N R B B
3x5=
10) 3x5= o 10 20
| | | | l | | | | | | | | | l | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] T T T T I 1
5x3=
11) 4x9= o 10 20 30 40
et b v v e r e b v v e b e e b
I N A Y [ O O O I O
Ox 4=
: 1-10 [91]82[73[64[55]45]36]27] 18] 9 |
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) s5x10= o
(Y00 TS0 ORIE (A RO RIRT
10x5=
2. 16
2 4xa4= 10 20
e s 14
4x 4= . 7
s 28
3 2x7= 0 10
— F—t—t—+—

Tx2= 5. 20
4 2x7= o 10 30 6. 45
[T T T I [ I R T T T I [T T T I | [ |
1T 1 1T 1 1 1 1T 1 1T 1 1T 1 1T 1 1 T 1T
7x4= 7 20
5 5x4= 10 0 s 16

| | | | | | | l | | | | | | | | | | | | | | -
4)(5: | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | I | |
9. 15

Y SO T P P P [ o 25
ox5= ~ A A AL AN A AN A A

1. 36
) 2x10= o 0
I TR TR TR NN R R I TR N N TR N O I TR T TR AN N R
] ] ] ] ] ] ] ] ] ] L D I L
10x2=
8 2x8= 0 20
[T TR T T R R [T [N T TN N B | [T TR TR [ NN NN NN MO N
] ] ] ] ] ] ] ] — Tt Tt 11
8x2=
9 5x3= 10 20
L 1 L | I L [T N TR N I TR NN N
T T 1 I T T 1 — T T T T 1
3x5=
10) 3x5= g 20
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
] ] ] ] ] ] 1 ] ] ] ] ] ] ] 1 1
Ex3=
Woaxe= oA T N N D W
gx4= N AAVATIACTAT ATV
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Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
D) 3x2= o0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] 1
2x3=
2.
2) 2x9= 0 10 20
—————— 1 | 5
O9x2=
4,
3 4x7= 0 10 20 30
e e e b o e e e b e g
L L L L L L L L L L L L L L L L L D L L L L
Tx4= 5.
4 5x9= o0 10 20 30 40 50 6.
O9x5= 7
S ox4= 0 10 8
| | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] 1
4x2=
9.
6) 3x10= 0 10 20 30
e v v v v v v a0 b v v v v v v e b v e e e e e b g 10
N Y Y Y Y Y N O O N I Y Y Y I O Y Y Y N N
10x 3=
11.
7) 4x5= 0 10 20
TN N N TR N NN NN A (NN Y N A TN Y AN AN Y NN AN [N N NN AN MRNNN MO N A
S Y O I Y Y B N B [N R N E B HN EN IR RN NN (N AR N BN N NN B R
Ex4=
8 3x3= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T |
3x3=
9 2x3= 0 10
| | | | | | | | | | | | | |
T T T T 1 T T T T I T T 1
3x2=
10) 2x6= o0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T ] T T T T I T T T T ] T 1
6x2=
11) 5x5= o0 10 20 30
ettt e r b e v e e e be e e e e e b g
Y N Y O [ N Y N N I N Y N NN Y B B [N R B B
Ex§5=
: 1-10 [91]82[73[64[55]45]36]27] 18] 9 |
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e

Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x2= 10
— ] —t—+—+— |2 _ 6
2%x3=
2. 18
2 2x9= 0 20
—t )t - 3 28
Ox2= . L0
s, 45
3 4x7= 0 10 30
I e L e e [ I I o [ IO O O
Tx4= 5. 8
4) — 6. 30
5x9= v R R oy —
gxs5= A AU UACT T A AU .20
5 ox4= 0 10 8 9
—1— —F— . —t—F+—1+—
4x2=
9 6
6) =
BX:LO 0 | N N N N N Y N | | N N [ N N N N | | I I | | 1 1 0I | I I I | 10 12
1 1 1 | L 1 1 1 1 1 1T 1T 1T 11 —_—
10x 3=
1. 25
7) 4x5= 0 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | I | | | | | | | I | | | | | | | I | | 1
Ex4=
8 3x3= 0 10
| | | ] | | | | | | | |
| | | I | | | | | | | |
3x3=
9 2x3= o0 10
| | | l | | | | | |
| | I | | | | | |
3x2=
10) 2x6= o 10
| | | | | | | | I | | | | |
| | I | | | | I | 1
6x2=
11) 5x5= 30
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | I | | | |
1T 1T 1 1T 1T 1 1T 1T 1 1T 1T 1 1T 1 I 1 T 17 171
Ex§5=

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

82|73|64]|55(45[36[27[18] 9 |




al-m

1

2)

3)

4)

5)

6)

2x9=
9x2=

3x5=
5x3=

4x2=
2x4=

4x4=
4x4=

4x10=
10x4=

2x2=
2x2=

Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome:
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
0 10 20
| [T | | [T T | 1
I — | [ | B — 1T T T
2.
0 10 20
| [ | | [ | I N T I E
| I E— T I E— — 11 1T 1]3
4.
0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
| T T T T T T | T T T T T T |
5.
0 10 20 &
| [ | | [T I N I [ T O T N
| I | [ | N 1T T T 1
7.
0 10 20 30 40 8
9.
0 10
| | | | | | | | | || 10.
| T T T T | T T |
11.
0 10 20 30 40 50

7)

8)

9)

10)

11)

5x9=
Ox5=

5x3=
3x5=

4x7=
7Tx4=

2x8=
8x2=

2x4=
4x2=

)

—_o0

—_0
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ﬂh Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) - 0 20
o S+ttt | 18
9x2=
o, 15
2 3x5= ¢ 20
—— Tttt s 38
Ex 3= =
a 16
3) 4x2= 10
—r— —r— 1+
2x4= 5. 40
4 4x4= 10 20 6. _ 4
[ L1 [ [ I N NN [N TR RO N
| | | I | | | | | | | I | | | | | | | | 1
4x4= 7. 45
10x4=
o. 28
6) = 10
2x2 m l | | l l | | | 10. 16

5

2%x2=
11. 8

L e TN AT 7 TR s ST a0 ST YT
N UL U N NP N N N N,

8) §x3= 10 20
[ [ [ | - [ [T N TR NN A TN NN N
T 1 T T 1 T 1 — T T 1 1
3x5=
9 a4x7= 0 10 30
[ R I [ R [ I I | [ T I [ I T N |
1 11 I T 11 11 T I I N B
7Tx4=
10) 2xg= o 20
| | | | l | | | | | | | | l | | | | | |
] ] ] ] ] ] ] ] 1 — 1 1
8x2=
1) 2x4= ¢ 10
| | | l | | | | | | | |
] ] ] ] ] | ] ] ] ] 1
4x2=

:L() 1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
11 [0
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